

港区领导班子节前慰问一线工作人员

本报讯(记者 宋风)2月10日,周口港区党委、管委会慰问民警、辅警、消防队员、城管队员,向长期奋战在一线的工作人员及他们的家属致以节日的问候和祝福。港区领导孙鹏、程若光、杜广贤、张东立、李翔、李素芹参加慰问。

在港区公安分局,港区党委书记孙鹏、管委会主任程若光为民警、辅警送去节日祝福和慰问金。孙鹏向港区公安民警致以节日祝福。孙鹏说:“2020年对港区来说是极不平凡的一年,这一年来,港区社会、经济发展突飞猛进,尤其是辖区群众的安全感、幸福感不断提升。这些成绩的取得,与公安干警的艰苦奋斗是分不开的,在此我代表港区党委、管委会向港区民警、辅警表示衷心感谢。2021

年港区的发展任务仍然很重,也希望广大干警、辅警继续发扬过去的优良作风,深入贯彻习近平总书记对公安工作提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,继续为港区各项事业的发展保驾护航、护好航。”最后,孙鹏祝港区全体公安民警、辅警及他们的家人新春吉祥、身体健康、阖家幸福、牛年大吉。

港区公安分局局长康群泉感谢港区领导对港区公安的支持、关心和厚爱,港区全体民警、辅警一定不辜负使命、不负重托,围绕港区经济发展、港区党委和管委会的中心工作,全力为港区发展保驾护航。下一步,港区公安将全身心地投入到春节安保工作中去,确保辖区社会治安大局平稳有序,确保辖区群众过一个

平安祥和的春节。

随后,孙鹏、程若光将节日祝福和慰问金送到消防工作室,并再次嘱托消防官兵要做好春节期间辖区消防安全工作。港区党委委员杜广贤说,过去一年来,港区消防官兵始终以强烈的政治责任感和忧患意识,主动承担急难险重任务,在防火灭火第一线不辱使命扎实工作,无私奉献为港区临港经济发展、政治稳定作出了积极贡献,受到全区干部群众的一致好评,得到了上级主管部门的充分肯定。港区党委、管委会对过去一年来的消防工作十分满意,杜广贤代表港区党委、管委会向全体消防官兵致以崇高的敬意。他指出,2021年将是港区大发展、大跨越的一年,希望

消防官兵在今后的工作中继续发扬不畏艰险、无私奉献的好作风,为临港经济发展作出新的贡献。

最后,孙鹏、程若光一行前往城管委办公室慰问。港区党委委员、管委会副主任李翔说,近年来,港区城管围绕中心服务大局,按照党委和管委会的要求,不折不扣、高质量地打了一个又一个硬仗和漂亮仗。过去的2020年是极不平凡的一年,港区城管无论在疫情防控,还是“五城联创”等工作中,都为港区作出了极大的贡献,圆满完成了港区党委和管委会交付的任务。新年来临,希望港区城管再接再厉,继续发扬不怕苦、不怕累、敢于斗争的精神,为港区发展、为临港经济发展作出更大的贡献。

孙鹏到港区医院慰问一线医护人员

本报讯(记者 宋风)2月8日,周口港区党委书记孙鹏到港区医院慰问一线医护人员,检查指导春节期间新冠肺炎疫情防控工作。港区领导张东立、李素芹陪同。

在港区医院,孙鹏为守候在一线的医护人员送去了春节贺卡和慰问品,向他们致以节日的问候和祝福。医院负责人向孙鹏一行介绍了医院目前的运营情况、春节期间住院病人情况、节日期间的值班安排和春节前后新冠肺炎疫情防控工作的部署、落实情况。

听取汇报后,孙鹏前往发热门诊实地查看了解疫情防控工作的各项措施,就当前疫情防控重点与一线人员进行深入交流。新冠肺炎疫情暴发以来,港区医院主动承担公共卫生职责,协助港

区党委、管委会为港区群众筑起了一道坚固的健康安全防线。武汉疫情暴发期间,周口港区医院派出一支由8人组成的援鄂医疗队前往武汉,在武汉商职医院收治新冠肺炎患者117人。孙鹏对港区医院在新冠肺炎疫情防控工作中的担当、作为进行表扬,对8位援鄂医疗队队员无私奉献、勇于担当的敬业精神表示赞赏。

孙鹏指出,当前疫情防控工作形势依然严峻,春节期间,港区医院在做好日常病人救治工作的同时,要全面落实新冠肺炎疫情防控措施,严格按照国家卫健委最新版本的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案》,派出专职人员,制定完善的工作预案,备齐疫情防控所需物资设备,切实做好医疗应急准备工作,守护好辖区数万群众的健康安全。

程若光慰问民营企业

本报讯(记者 宋风)2月5日,周口港区管委会主任程若光到辖区民营企业慰问,港区领导刘学庆、李素芹及相关部门负责人参加慰问活动。

在欣荣新型建材产业园,程若光向企业负责人了解园区建设情况、企业经营效益,下一步发展中还需要政府部门提供哪些方面支持,并到园区和办公楼参观。程若光将慰问金和慰问品交给企业负责人,程若光代表港区管委会对过去一年,港区民营企业为临港经济发展作出了巨大贡献表示感谢,并祝愿企业兴旺发达、事业顺利、万事如意。港区管委会和职能部门将尽最大努力,为辖

区企业发展壮大、做大做强做好服务保障工作。程若光指出,新的一年,周口港区将进入到一个快速发展的时期,希望企业在做好环保工作、安全生产的同时,为港区发展建设及时供应出质量过硬、价格实惠的产品。

随后,港区党委委员、管委会副主任刘学庆,港区纪委书记李素芹前往申华造船厂,向企业负责人表示节日祝福,对企业为港区发展作出的贡献表示感谢。刘学庆、李素芹鼓励企业负责人,在做好环保工作和安全生产的前提下,加大生产力度,提高生产效率,为船民建造更多、更好的船只,为临港经济发展作出更大贡献。

做好节日期间各项保障工作 确保群众平安祥和欢度佳节

本报讯(记者 宋风 文/图)为落实河南省烟花爆竹禁售禁放工作电视电话会议和全市烟花爆竹禁售禁放暨春节期间污染防治工作会议精神,做好春节期间火灾预防、烟花爆竹禁售禁放工作,确保节日期间物资供应充足、市场秩序持续稳定,2月9日,周口港区党委书记孙鹏前往辖区居民社区、市场督导检查春节期间各项保障工作落实情况。港区党委委员杜广贤、公安分局局长康群泉陪同。

当天上午,孙鹏一行首先前往港区幸福家园小区门前的一家超市,了解市场供应、查看超市内消防设施,询问超市负责人能否熟知消防安全“五有五无”的具体内容,是否正确使用消防器材,以及进货渠道是否正规,商品能否溯源等问题。孙鹏告诉商户,港区党委、管委会热情欢迎商户到港区投资兴业,同时,港区也在大力优化营商环境,为前来投资兴业的客商们提供各项保障。作为商人也要主动增强安全生产意识,按照相关职能部门的要求,落实好安全生产措施,消除各种安全隐患,做好经营场所安全生产工作。

在港区未来家园安置社区A区,孙鹏检查烟花爆竹禁售禁放宣传工作开展和社区消防安全工作落实情况。听到小区内广播喇叭正在循环播放烟花爆竹禁售禁放相关政策宣传解读,孙鹏对社区的做法表示肯定,要求春节期间相关职能部门要派专人在辖区道路、村庄、社区不间断、无死角宣传烟花爆竹禁售禁放政策,做到家喻户晓、人尽皆知。同时,他要求社区工作人员要分时段播放广播,避开晨起和午休的



孙鹏在辖区一家超市了解节日期间市场供应和安全生产工作

时间,既把烟花爆竹禁售禁放政策宣传到位,也不扰民。

孙鹏强调,春节期间人员流动密集,港区相关职能部门要做好对人员密集场所的规范化管理,加强监管巡查,不能让安全生产隐患出现萌芽。市场监管部门要坚决落实习近平总书记提出的最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责的

“四个最严”要求,加大食品安全监管力度,确保全区人民吃得放心、用得安全,为打造港区安全放心的消费环境发挥积极作用。安全生产监管部门要牢固树立“安全第一”的意识,抓好春节期间安全生产防范工作,不能有丝毫松懈、半点马虎;要督促辖区企业进一步健全安全管理制度,落实责任,加强对员工的安全教

育,全面落实好各项安全措施,切实把安全生产工作做细、做实、做好,确保安全生产万无一失。消防安全是公共安全的重要组成部分,事关人民群众生命财产安全,事关经济和社会稳定。港区消防部门要针对春节期间消防安全工作特点,采取切实可行的办法抓好火灾预防,确保港区群众欢度佳节。

港区公安:

全力以赴护航春运

本报讯(记者 宋风)1月28日,2021年春运首日。面对新冠肺炎疫情常态化防控以来的第一个春运,周口港区交警通过强化路面整治、安全隐患排查、交通安全宣传和服务群众等各项重点工作,全警动员、全力以赴,扎扎实实做好春运前期安保工作,坚决打赢辖区道路春运整治攻坚战,为人民群众欢度新春佳节营造平安祥和的道路交通环境。

深入走访,检查宣传。1月28日,港区公安分局民警、辅警深入辖区汽车站,开展春运安全检查、疫情防控及宣传走访工作。民警向企业负责人通报了近期涉及客运车辆的道路交通事故,深刻分析了交通事故发生的根本原因,敲响交通安全事故的警钟,督促辖区汽车站进一步落实安全生产责任制,加大安全生产源头管理。

严厉整治,切实整改。港区交警结合道路交通冬季安全整治工作,在辖区

多次开展整治行动,严查重点车辆的重点交通违法行为,对酒驾醉驾毒驾、涉牌涉证、无证驾驶等各类交通违法行为“零容忍”,在重要道路设点,对长途客车、旅游包车、面包车、危化品运输车实行逢车必查,严防超速、疲劳驾驶、非法营运、非法运输危化品、客货混装、占用应急车道等违法行为,以维护辖区道路交通秩序,确保春运期间客运车辆安全运行。

排查隐患,确保安全。春运前,安全隐患排查必不可少,特别是针对运输企业、危险路段、事故多发路段进行隐患排查,找出问题迅速整改,将隐患消灭在萌芽状态,预防和减少交通事故发生,确保春运期间道路安全、畅通、有序。1月27日下午,港区交警排查发现,港区舟山路非机动车道道路塌陷,立即通知相关部门进行维修,并设置警示标志,最大限度消除道路隐患,保障群众出行安全。

港区开展“三支一扶” 人员座谈会暨新春慰问活动

本报讯(记者 宋风)新春伊始送祝福,寒冬慰问暖人心。2月5日上午,周口港区召开“三支一扶”人员座谈会暨新春慰问活动,深入了解港区“三支一扶”人员在基层的工作、学习、生活情况,鼓励更多优秀高校毕业生积极投身基层一线,助力乡村振兴。

座谈会上,港区人社局相关负责人与“三支一扶”人员交流谈心,围绕“四清”即摸清工作情况、摸清思想状况、摸清生活需求、摸清存在困难的工作目标,重点检查“三支一扶”人员的工资待遇、社保缴纳的落实情况。随后,参会领导传达了各用人单位对在岗的“三支一扶”人员的评价。他们认为,港区选派的“三支一扶”人员在基层工作中,能吃苦、肯干事,综合素质好,学习能力强,能迅速转换角色、熟悉业务,积极主动服务群众,获得群众认可。希望港区今后一如既往地选派更多优秀的高校毕

业生充实到基层,不断壮大和优化基层专业人才队伍。

“三支一扶”人员积极踊跃发言,畅谈基层服务的心得体会。他们纷纷表示,通过参加服务基层活动,让他们们的思想觉悟、工作能力、沟通协调等方面有了很大提升,对国情、社情特别是家乡情况有了更深入的了解,为他们今后更好地工作积累了经验。这次上级组织的关心慰问活动,不仅鼓舞了他们的干劲,更坚定了他们“服务基层、振兴乡村”的决心和信心,他们会珍惜机会,把理想与现实有机结合,在基层一线磨练意志、丰富阅历、增长才干,努力成长为国家大政方针政策的践行者,港区快速发展的奋斗者。

港区人社局为“三支一扶”人员发放了棉被、床上用品等礼品,为他们送去节日的问候。

孙鹏慰问困难党员

本报讯(记者 宋风 文/图)2月3日,周口港区党委书记孙鹏到大杨楼村、苑老村慰问困难党员,为他们送去党和政府的温暖关怀。周口港区领导张东立、刘学庆参加慰问。

大杨楼村老共产党员杨长军今年69岁,因脑出血生活不能自理,陷入困境。孙鹏将慰问金送到杨长军手中,并为他带来过节礼品。交谈中,孙鹏详细了解他的家庭情况、治疗情况、收入来源。“乡村干部经常来看我,我和乡党委书记已经是老朋友了。”杨长军告诉孙鹏,自从患病以来,他一直受到乡村干部的照顾,非常感激组织对他的关怀。孙鹏叮嘱杨长军:“要坚持康复锻炼,把身体恢复好。如果有困难,要及时向组织反映,区、乡、村都会帮你解决。”

家住苑老村的72岁老党员、退役军人苑庆远因孙子患重病,医疗费开支巨大,导致家中贫困。苑庆远本人也患有慢性病,需要长期服药。孙鹏代表周口港区党委向苑庆远表达节日的祝福,带来了过节用品和慰问金。孙鹏详细询问他的生活条件和经济来源,鼓励他和家人要振作起来,克服眼前的困难,过好今后的生活。

孙鹏指出,老党员曾经为地方社会发展付出过不可磨灭的贡献,是党和国家的宝贵财富,困难党员是党委、政府的牵挂,要时刻把他们的冷



孙鹏将慰问金送到杨长军手中

暖安危放在心上,力所能及地帮助他们解决实际困难,并嘱咐村干部要多

关心、关注、关爱老党员,照顾好老党员的生活,不断提升他们的幸福感和

获得感,让困难党员真切地感受到党组织的温暖。

严把疫情防控关 筑牢春运“防火墙”

本报讯(记者 宋风 通讯员 张翠翠)为确保港区疫情防控和春运保障“双胜利”,春节前夕,港区消防工作室、交通分局、运管分局到辖区汽车站开展疫情防控、消防安全联合检查行动。

检查组对客运站候车大厅、车站停车场、车辆内部等重点区域进行了消防安全检查,详细检查了客运站消防设施和消防安全责任履行情况,并对检查出的问题提出了具体整改措施,责令客运站限期改正。检查过后,检查组为客运站内部和乘客张贴宣传条幅和标语,为往来乘客奉上消防安全知识新年“礼

包”。

随后,检查组对客运站春运期间各项保障工作开展情况进行查看,重点查看了春运安全生产、疫情防控、春运优质服务活动内容,检查组充分肯定了客运站针对春运开展的各项活动,并提醒客运站负责人要严格按照要求落实疫情防控、消防安全整治、春运服务质量提升等工作,切实落实安全主体责任,做到警钟长鸣、有备无患,加强员工防疫、消防、运输等方面的知识培训,不断提高职工工作水平,为旅客创造平安的出行环境。